



多彩趣味运动,拉近了大学生志愿者与孩子们的距离。

青春 在乡村 绽放

夏日炎炎,在火热实践中绽放绚丽青春。7月11日,砀山县葛集镇毛雷小学,淮北师范大学薪火支教社“暑期阳光行动组”的12名大学生志愿者,开启为期15天的暑期支教之旅。

记者 万善朝 黄鹤鸣 摄影报道



支教即将结束,孩子们用自己的方式感谢师恩。



大学生志愿者为70多名乡村小学生精心准备了内容丰富的暑期课堂。



大学生志愿者既当老师又当厨师,简单的饭菜他们也吃得津津有味。

7月22至23日,本报记者前往毛雷庄小学,用镜头记录了火热的暑期支教生活。支教期间,志愿者为孩子们精心设计了音乐、舞蹈、体育、科普、手工、心理辅导等多元化课程,并组织了丰富多彩的文体

游戏。每一堂课,每一次互动,都凝聚着志愿者们的汗水与热情,他们用实际行动诠释了青春的意义,以满腔的热情点亮了乡村教育的希望之光,为乡村的孩子们带去知识与温暖。

投薪加火,为农村教育助燃;沥胆披肝,帮农家孩子读书。淮北师范大学薪火义务支教社成立于2004年,20年来,一批批大学生志愿者薪火相传,先后走进新疆、贵州、宁夏、河南等12个省、自治区支教,成长为目前皖北地区会员最多、活动范围最广、影响力最大的公益性学生社团之一,先后荣获中

央文明办、教育部、团中央等部门颁发的国家级奖项21项、省级奖项78项,得到社会各界广泛认可。

“在这个热烈的盛夏,我们进行了一场双向奔赴的旅程。我们带给孩子一抹星光,却收获了他们的璀璨星河。”支教志愿者苗娟说道。

“每当看到孩子们上课时炯炯求知的眼睛,就让我觉得支教所流淌的汗水很有价值。”志愿者王蔚淳表示。

他们,以青春致敬热血,用实际行动续写支教“薪”篇章,践行新时代青年的责任和担当。



大学生志愿者入户家访,了解留守儿童家庭生活学习状况。



大学生志愿者和孩子们共享音乐之美。



支教第一课,升国旗,唱国歌,厚植爱国情怀。



传统武术深受孩子们喜爱。